

# Hunedoreni, invitați la evenimente cultural-educative organizate sub egida Bibliotecii Județene

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva invită hunedoreni și în special tinerii la două evenimente cultural-educative. Este vorba despre „100 de ani de la intrarea României în Războiul de reîntregire a neamului” și lansarea volumelor: „Dosar Lenin. Vraja nihilismului” și „Dosar Stalin. Genialissimul generalissim” (ediția a doua), semnate de Marius Stan și Vladimir Tismăneanu.

Sala „Liviu Oros” din cadrul Centrului Cultural „Drăgan Murtean” Deva va găzdui săptămâna viitoare o manifestare cultural-educativă desfășurată sub genericul „100 de ani de la



intrarea României în Războiul de reîntregire a neamului”. Această manifesta-re, organizată în principal pentru elevii de la colegiile și liceele din Deva, face parte din seria de manifestări dedicate împlinirii, în anul 2018, a unui secol de la Marea Unire de la 1918 și fiurirea României Mari. Evenimentul va avea loc joi, 9 iunie, de la ora 13:30. Pentru istoria României, vara anului 1916 reprezintă

un punct de cotitură, momentul în care a fost luată o decizie crucială pentru viitorul națiunii române. În acest an, în luna august, se împlinesc o sută de ani de când România a decis ieșirea din neutralitate și intrarea în război de partea statelor Antantei – Franța, Anglia, Italia, Rusia – pentru a-și împlini idealul național. Ca de obicei, la sfârșitul prezentării, se vor adresa

intrebări, iar răspunsurile corecte vor fi răsplătite cu premii constând în diplome și cărți oferite de Biblioteca Județeană.

## Dublă lansare de carte la Deva Mall

Pasionații de lectură au posibilitatea să se întâlnească cu reputații politologi, Marius Stan și Vladimir Tismăneanu. Cu acest prilej, vor fi lansate volumele semnate de ei „Dosar Lenin. Vraja nihilismului” și „Dosar Stalin. Genialissimul generalissim” (ediția a doua), apărute la Curtea Veche Publishing. Evenimentul are loc joi, 9 iunie, de la ora 17:00, în incinta Deva Mall, etajul patru, Sălele d’Or. Autorii sunt bine cunoscuți celor care urmăresc istoria comunismului în statele Europei de Est, prin studiile, articolele și cărțile semnate. Așa cum aflăm din textul de prezentare a autorilor, „Marius Stan este politolog și redactor șef al revistei History of Communism in Europe”. Vladimir Tismăneanu este un reputat politolog, un nume de referință în studierea regimului comunist din România, a cărui analiză aprofundată a făcut-o în numeroase articole, studii, comunicări și cărți. Autorii vor prezenta cele două cărți, vor răspunde întrebărilor și comentariilor participanților și vor oferi autografe.